

回应暂别

2017年不接综艺节目
要休息一段时间

记者:发布会当天看你在台上有些不舒服,到底是怎么了?

宋小宝:发布会当天我是肠胃炎,上吐下泻,吃也不注意,冷一口热一口的,一环扣一环。

记者:听说你今年参加了26档综艺节目,你怎么看这样一个工作量?

宋小宝:我现在一听这数,立马就能躺下。不敢听也不敢算。

记者:网络上说你2017年要暂别综艺圈,是这样吗?

宋小宝:真的是,我决定好好歇一下,跟大家提前打好招呼。我本人身体压根就不太好,所以呢,我就想着腾出一段时间来,给自己好好活一段时间,暂时先(休息一段时间),因为真的是身体撑不住了。

记者:最近参加各种喜剧类综艺节目,你之前也说过在创作的时候自己是痛苦的,现在还会有这样的感觉吗?

宋小宝:一样,只要涉及创作的东西,无论到什么时候都会有人的参与啊,没办法。

记者:既然这么痛苦为什么还要参加呢?

宋小宝:有的时候是栏目组想的好多关于喜剧方面的一些看法,他们想把节目做得更好,我更多时候就不愿意退缩,能帮一下就帮一下。

记者:在这种高强度下创作的作品有没有自己特别喜欢的?

宋小宝:嗯,现在暂时还没有。

记者:会不会觉得很累呢,现在?

宋小宝:不是会不会,是在这种高压压力下,真的像踩高压线一样。

记者:2017年的隐退,电影和节目都不会参与了?

宋小宝:电影这块我在继续创作,节目这块我就尽量不参加了,就是想要自己积蓄一些能量和力量,不断透支,真的有点吃不消了。

参加《食在囧途》发布会因病退场

宋小宝接受专访回应——

暂别综艺
积蓄能量

2016年宋小宝共参加了26档节目,工作量之大令人惊讶。近日一场发布会让宋小宝萌生了“暂别综艺圈”的想法。

12月5日,浙江卫视真人秀《食在囧途》举行开播发布会。当时,“囧餐厅”成员宋小宝,突因肠胃炎而被迫中途退场休息。近日有网友爆

料,宋小宝2017年暂别综艺圈,一度让他登上微博热搜榜。

近日,《法制晚报》记者电话采访宋小宝,他直言确实会因为身体原因休息一段时间,“我跟大家提前打个招呼,我本人身体呢,压根就不怎么好,所以呢我要请个假。”



创作情怀

成功后爱创作暖心题材

记者:最近还有很多你的作品,关爱老人这方面的比较突出,像《听风》《敬老院相亲》,你从什么时候开始关心老人这方面的话题?

宋小宝:其实,真正的艺术作品我觉得不光是一说一笑完之后就没了,更多的是赋予一些情怀。我现在逐渐好起来之后,走到现在成功了,我要做的更多是为社会做些什么,能替社会想到什么,关于这些空巢老人,包括一些很暖心的社会题材,我偏爱这样一些人,毕竟看过之后我自己心里是有共鸣的。

记者:是因为有什么事情触动你了吗?

宋小宝:没有太多的事情触动我,就是觉得自己在成熟吧,就是艺术上的成熟,慢慢成熟,过程当中也在不断地学习,其实在学习这条路上,一直以来也没有停歇过,但是需要自己能够认识到一些东西是最好的,所以说尽量多想多看。

记者:最近工作这么忙,是不是现在很少有时间回家陪陪家人?

宋小宝:现在很少有时间,但是有的时候三四天都有时间,腾出时间的话我就会宅在家里头,每天看着孩子都乐。

记者:父母的生活也很好吧?

宋小宝:我父母都被我接到市里面来了,经常能看到他们。

记者:他们有没有做过让你特别感动的事?

宋小宝:他们什么都不敢说,就是知道我太累了,在我面前,总是有什么事儿都不告诉我,总是怕给我添一些负担。他们每天看着我偷偷掉眼泪也不会说这活儿累,他们总是这样,不太愿意说出内心的一些苦痛,我很理解他们。

记者:那你是会表达的人吗?

宋小宝:我会表达,我会装得很坚强,我会和他们讲人生大道理。

记者:会去专门说“我爱你”这样的话吗?

宋小宝:我不会做那么直观的东西,我只知道用心去孝敬他们,像每年过年的时候我给父母洗洗手洗洗脚洗洗脸,就在那一刻我觉得什么都不用说。(王磊)

平顶山日报社 元旦车展

买车 再等等!

2016年12月29日 — 2017年1月1日 市体育村

现场购车者持发票可参加抽奖, 均有机会获得1000元油卡、蚕丝被、洗车卡、旅行背包……

购置税减半最后3天 优惠末班车 购车等年底



招商电话: 13781076636 13629818656

主办单位: 平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会 友情支持: 远成锁业 东强汽车装饰 惠风车饰
媒体支持: 平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报社党报报栏 平顶山手机报 平顶山微报 平顶山新闻网 掌上鹰城

扫码回复“元旦车展”, 送好礼活动火热进行中, 今天你扫了吗?

